AR Armadillo

PaspsuxHas cuctema
CUCTEMA CMHXPOHHOTO OTKPbIBAHMS
SYNCHRON STANDART

MoagecHas ponukoeas pazgsvxHas cuctema Comfort-
PRO Set4/synchron/80 ¢ CHUHXPOHHBIM OTKpHIBaHMEM
NOAXOANT NS AEPEBAHHBIX MEXKOMHATHBIX ABEPEN BECOM
po 80 «r, TonwuHor nonotHa ot 30 MM W LWKMPUHOW
nonotHa ot 500 mm. HelinoHosbie koneca ¢ nogwmnH1ka-
MV 0BECNEUMBAIOT POIMKAM BECLIYMHOE CKOfbXeHMe No
Hanpaensiowm. [peaycmoTpeHa perynmpoBka noaoTHa
oTHOCUTENbHO nona.

BaxHo: [115 koppekTHOM yCTAHOBKM CrCTEMBI, YOeanTecs,
4TO ABEPHbIE MOMOTHA U CTEHbI, KOTOPbIE ByayT B3AMMO-
NEeNCTBOBAT C CUCTEMOM, HE WMMEIOT M3BAHOB M KPMBBIX
NOBEPXHOCTEN.

[ns nonHoro komnnekta Bam Heobxopumo:

1. SET 4 - Komnnekt ans pasasuxHbix asepen Comfort -
PRO Set4 /synchron/80.

2. SET 1 - Komnnekt ana pasasmxHbix agepeit Comfort -
PRO Set1 /rollers/80.

3. Bepxraa nanpagnsiowas Comfort PRO.

4. Huxwsa nanpasnsiowas Comfort-R.

5. MonTaxHsie yronku (8 ciyuae kpennewus Ha crewe).

Heobxoanmas komnnekrauus ans c6opku cuctembl
cuHxpoHHoro otkpbieanus STANDART:

2. Hutxrui HanpasnsioLwmi
ponuk — 2 wr.

6. Qukevpylowas rarka

M8 - 4 wr.

8. CTonopHbii BUHT

M6x35 - 2 wr.

D)

10. Tpoc 8,5m = T wr.

5. PerynnpoBoyHbIi BUHT

M8x45 — 4 wr. i

7. Camopes 4x32 - 1 komnn.

Q. Dukcvpylowas rarka

M6 - 2 wr.

12. PerynposouHbiit

11, Kporwrerin - 1 wr.
KPOHLUTEMNH - 1wt

14. Dukcrpyiowmit BAHT
M5x35 - 4 wr.

0)))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))

16. Huxnsis Hanpasnsiowlas

15. BepxHss Hanpasnsowas
Comfort-R - 2 wr.

Comfort-PRO - 1T wr.

17. MOHTOXHBIN yrofnok —
KONMM4eCTBO 3ABMCUT OT
LUTMHbI HANPABASIOLLEN.

>

L1 CBOPKM PA3BUXHOWM CUCTEMbI BAM
NOHAOBUTCA:

MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE
1

B sepxHioio Hanpasnsowyio (15) nomectuts posmku (1), ctonops ponuka (3),
ponuku ans Tpoca (13), npepeaputensHo Haxvems Ha ponviki (1) perynnposouHsie

BuHTH M8x45 (5) ¢ raiikammu M8 (6).

CxoxaeHue ABepei

B MeCTe CxoxaeHus asepelt; sataHyTs sunTamn Méx35 (8) v raitkamn M6 (9). Koredroe
nonoxetue cronopos ponmkos (3) onpepenaetca KoHeuHsiM NonoxeHem pomkos (1).

3adwkenposats ponmku ans poca (13 suntamn M5x35 (14) ¢ Topuos BepxHeit Hanpasnsio-
weit (15). Oaun cronop ponvika (3) ycrarosuTs BAnoTHylo k ponvkam ans Tpoca (13), sTopoit —

Motonounas Hacrentas

!

OnpepenuTs Bi1a GrKCaumm BepxHeN HanpasnsioLe:

* [ToTonouHas;

* Hacrentas (Heobxoanmo Mcnons3osats MoHTaxHse yronku (17)).
3adukcnposats sepxhioio Hanpasasiowyio (15). LUar dukcaumm ve Gonee 400 mm.

18 mm

17 mm

YCTaHOBUTL HIXHME HOHPOBJ’\WOLLME“O’ 4 30¢MKCMPOBOTb camopesamn B
npenpapuTenbHO NOAroTOBNEHHbLIE NA3bI.

CxoxaeHue Apepen

Yetanosnts kpoHwredin (11) 1 perynnposounbii kporwTern (12)
CO CTOPOHbI CXOXAEHHS ABEPEV COMACHO CXEME.

YCTAHOBKTS MOHTAXHBIE MAACTUHS (4) cornacHo cxeme.

Hasecuts nonotHo Ha perynnposouHsie BuHTe M8x45 (5) 1 satanyTs

rkenpylowmmu raiikamn M8 (6). B cnyyae HeobxoammocTy, oTperyanposats
NONOXEHMe NOAOTHA MO BHICOTE C MOMOLLBIO PErynMpoBoYHbix BuHToB M8x45 (5).

® (x2)

3aduKkeMpoBaTL HUXHME HANPABASIOLLME POnKKK (2) Ha nofy ¢ NoMOLYbIO
camopesos 4x32 (7).

4

N
S
Mpogets Tpoc (10) no koHTypy & kporwrterins (11, 12) u ponuku ans Tpoca (13). Mpegeapurensto Hatarys Tpoc (10), sadukcrposats sikTsl Ha kporwtedtkax (11, 12)
wecTnrpanHbim knodom. OTpesars amiuHme KoHub Tpoca. OTperynnpoBaTh HATSXEHME C NOMOLLBIO BIMHTA PETYNMPOBKM HA PeryIpoBOYHOM KpoHLuTeliHe (12).

10 loTosbil BKA B cHOpe

C, MM - AIMHO HaNpaBasioLlen

C=A+2-B (min 1900 mm, max 4300 mm)

,,,,,,,,,,,, — X - = B
A, MM~ LLUPMHAO NPOEMa %
A=2-(B-1) 9
(min 200, max 2100 mm)
B, min 500 mm \.LLM . min 30
g ] 1=40..60 =
3 S
g B, min 500 MME
2 max 1100 MMi
T _A |
,,,,,,,,,,, _ B= 2 L i gl




